



Глава СК России запросил доклад по информации о возможных нарушениях градостроительного законодательства при осуществлении застройки в Саратовской области



В средствах массовой информации сообщается об обращении в Следственный комитет России по вопросу нарушения требований градостроительного законодательства при предоставлении земельных участков и застройке территории микрорайона Саратова многоквартирными домами без учета потребностей населения. В частности, обращается внимание на отсутствие необходимой для людей инфраструктуры и социальных объектов, превышении допустимой наполняемости образовательных учреждений.

В следственном управлении СК России по Саратовской области по данному факту расследуется уголовное дело по факту халатности (ч.1 ст. 293 УК РФ), в рамках которого действиям должностных лиц уполномоченных местных органов власти будет дана надлежащая правовая оценка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава СК России запросил у и.о. руководителя СУ по Саратовской области Костина Д.А. доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах, а также по иным озвученным доводам.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1859048>